

# ДВИНСКАЯ ПРАВДА

Прежнее название котласской газеты, первый номер которой вышел 14 сентября 1930 года, — «За социалистический Север». Была она и «Знаменем ленинизма». О чем в разные годы рассказывала газета своим читателям? Да о жизни, конечно... Вот лишь короткая выборка информации из подшивки...

## Ценная инициатива комсомольцев

В Лимендском леспромхозе проживает инвалид Отечественной войны I группы Борис Константинович Головин. Трудно ему приходится в хозяйственных делах, а также в материальном отношении.

У тов. Головина побывали комсомольцы. Они решили взять над инвалидом шефство и оказать ему всемерную помощь. Комсомольцы стали изыскивать средства. Вскоре общими силами было собрано 550 рублей денег, на которые решено сшить тов. Головину зимнее пальто.

(28 августа 1946 г.)

## Шефство над колхозом

Коллектив «Лимендречстрой» взял шефство над кол-

хозом «Сталинский призыв» Забелинского сельсовета. Рабочие и служащие решили оказать колхозу помощь в подготовке и проведении весеннего сева.

Туда выезжает слесарь для ремонта сельхозмашин и инвентаря. В дальнейшем между строителями и колхозом будет установлена тесная связь.

(25 апреля 1947 г.)

## Горячее стремление специалиста

Кандидат в члены КПСС, главный механик Котласского лесозавода Н. Я. Белых решил, что его профессия более необходима сейчас в деревне. Он обратился в первичную партийную организацию завода с просьбой направить на работу в одну из машинно-тракторных станций Архангельской области.

Просьба тов. Белых партийной организацией удовлетворена. Коммунисты завода уверены, что в МТС он будет так же честно трудиться, как и на заводе, и внесет немалый вклад во всенародное дело подъема сельского хозяйства.

(9 октября 1953 г.)

## Колхозники приобретают скот

Следуя указаниям партии и правительства о крутом подъеме сельского хозяйства, об улучшении материального благосостояния колхозников, общее собрание членов сельхозартела «Декабрист» Вотлажемского сельсовета решило оказать помощь колхозникам в приобретении скота в личное пользование. Оказана денежная помощь П. И. Гагарскому, П. П. Тонких, Н. А. Харионовскому, А. Н. Трубину. Все они купили по телке.

Правление колхоза поставило перед собой задачу, чтобы в ближайшие 2—3 года не было в колхозе ни одного бескоровного хозяйства.

(21 июля 1964 г.)

## Махи. бездельничает

В артели имени Калдина в первой бригаде бездельничает Махин Б. И. Он часто ездит в город «базарить», то есть торговать продуктами, полученными от личного хозяйства, а если находится дома, то чаще всего заготавливает траву для своей коровы. Нет дела Махину до колхозного производства.

(12 сентября 1956 г.)

## Досрочно рассчитались по займу

Абсолютное большинство колхозов района полностью и досрочно рассчитались по Государственному займу развития народного хозяйства СССР (выпуск 1957 года). Колхозникам — держателям этого займа выданы облигации.

Лишь один колхоз «Красное знамя» (председатель комсода т. Шадрин) не приступил к оплате.

(24 ноября 1957 г.)